## Dimarsa.cl

## Zapatilla Mujer Via Rosmini Ferry Navy Rose



Código Artículo (Proveedor)	JS15201B
Color	Color Único
Marca	Via Rosmini
Modelo	FERRY
Género	Mujer

Zapatillas Via Rosmini Ferry Navy Rose

Eleva tu estilo y comodidad con las Zapatillas Via Rosmini Ferry Navy Rose. Estas zapatillas son mucho más que un simple calzado, son una fusión perfecta entre moda y confort, diseñadas para acompañarte en cada aventura. Características Destacadas:

- Diseño contemporáneo con un toque de sofisticación. El color Navy Rose añade un detalle elegante y versátil que combina con una variedad de atuendos.
- Estas zapatillas ofrecen un ajuste preciso para garantizar que cada paso sea cómodo y seguro.
- El diseño ergonómico y el interior acolchado proporcionan la máxima comodidad mientras caminas o te mantienes activa durante el día.
- La suela resistente asegura un buen agarre y tracción en diferentes superficies, permitiéndote moverte con confianza sin comprometer el estilo.

Ya sea que estés corriendo por la ciudad, explorando nuevos lugares o simplemente disfrutando de tu día a día, las Zapatillas Via Rosmini Ferry Navy Rose son el compañero perfecto. Estas zapatillas no solo resaltan tu estilo personal, sino que también te brindan la comodidad necesaria para estar a la moda sin esfuerzo.

No te pierdas la oportunidad de añadir un toque de elegancia y confort a tu colección de calzado. ¡Agrega las Zapatillas Via Rosmini Ferry Navy Rose a tu guardarropa y camina con confianza en cada paso!





